
01/2022

Mod: MR-PIZZA/R2
Production code: 19052160



MESAS REFRIGERADAS DE PIZZA/ REFRIGERATED TABLES

MR-PIZZA/R2 REF. 19052160_161

Versión 03-2018

46

14

1

50

47

45

51

49

48

36
35

34

27

29

31

28
30

33

54
57

9

37 38

7

8

10

56

6

4
57

14

15

17

41
42

40
43

39

2 3

53

52

20
23

24
22 21

19



Nº
CODE

CÓDIGO

R
E

C
O

M
.

DESCRIPTION DESCRIPCIÓN

M
R

-P
IZ

Z
A

 /
R

2

M
A

X
I 
P

IZ
Z

A
/R

2

1 12068229 ENC.MAR.PET 1588x704x30 PIZ135 TOP 1588X704X30 1

1 12068228 ENC.MAR.PET 2113x704x30 MR MAXI PIZZA TOP 2113X704X30 1

2 12073673 EMBELLECEDOR FRONTAL MR-135 FRONT. EMB. MR-135 1

2 12073648 EMBELLEC.FRONT M.PIZZ.MR-MAXI PIZZA FRONT. EMB. MR-MAX 1

3 12074118 SOPORTE SUP.PUERTA MR-135 PIZZ MR-135 DOOR UPPER SUPPORT 1

3 12074101 SOPOR.SUP.PUERTA M.PIZZA MR-MAXI PIZZA MR-MAXI DOOR UPPER SUPPORT 1

4 12044549 CREMLL. MARCO MSP REV.02 CREMLL. MARCO MFP-MSP REV.02 4 6

5 12033566 PATA REGULAB ARM GASTRO GASTRO CABINET ADJUSTABLE LEG 4 6

6 12035412 BURLETE 465X585 UR-260 MSP MSP GASKET DOOR 2 3

7 12037723 CAJA ALOJAMIENTO MUELLE GRIS GREY SPRING HOUSING BOX 2 3

8 12038130 BIS.TRS1D DOBL MUELLE DV-2608 DOUBLE SPRING HINGE TRS1D DV-2608 2 3

9 12085190 PUERTA MR-PIZZA EFFICOLD IZDA. PUERTA MR-PIZZA EFFICOLD IZDA. 1 1

10 12036114 JGO.BISAG.APERT.IZDA MESAS NUE JGO.BISAG.APERT.IZDA MESAS NUE 1 1

11 12037138 EJE ROSCA EXT.30X10INOX MESAS COUNTERS EXTERIOR THREAD AXIS 30X10STAINLESS 2 3

12 12050272 TUERCA ZIN RAPIDA TRT M6-2 FAST NUT TRT M6-2 2 3

13 12074469 PROTECTOR INST.ELEC. MR PIZZA FAGOR MR PIZZ. PROTECTOR 1 1

14 12073647 REJILLA GRUPO MESAS MR PIZZA MR PIZZ. CONTROL PANEL 1 1

15 12067565 INT.BIP.O/I  VERDE INT.BIP.O/I  VERDE 1 1

16 12045530 SONDA NTC 2,5 MTS(NTC025HP00) THERMOSTAT PROBE 1 1

17 12084202 COJT.TERM.REFR.220V50HZ+1 SOND.2.5MTS COJT.TERM.REFR.220V50HZ+1 SOND.2.5MTS 1 1

18 12073651 ESCUADRA AMARRE REJ.GRUPO MR SQUAD CONTROL PANEL 1 1

19 12184604 UD.COND. MR-PIZZA FAGOR MR-PIZZ UD. COND. 1 1

20 12253307 CJ DLE-4.8-CN 230V 50/60Hz R290 102H5501 CJ DLE-4.8-CN 230V 50/60Hz R290 102H5501 1 1

21 12032377 COND 8x3 D 240A4S C/TECH COND 8x3 D 240A4S C/TECH 1 1

22 12059041 VENT 5W H72 200 28º 0.5m VS VENT 5W H72 200 28º 0.5m VS 1 1

23 12036623 BANDEJA EVAPORACION AUTOMÁTICA AUTOMATIC EVAPORATION PAN 1 1

24 12048655 FILTRO DESHID 40GR 1/4X1/4 1/4X1/4 DEHYDRATOR FILTER 40 1 1

25 12037369 VALVULA OBUS COMPLETA RF.HB-1S OBUS VALVE RF.HB-1S 1 1

26 12214677 UD.EVAP.CENTRAL V2 MESA MR PIZZA R-290 UD.EVAP.CENTRAL V2 MESA MR PIZZA R-290 1 1

27 12214696 TAPA IZDA COMPAC.EVAP.CENTRAL V2 MESAS TAPA IZDA COMPAC.EVAP.CENTRAL V2 MESAS 1 1

28 12214697 TAPA DCHA COMPAC.EVAP.CENTRAL V2 MESAS TAPA DCHA COMPAC.EVAP.CENTRAL V2 MESAS 1 1

29 12067528 VENTL.120X120 BOLAS SUN. VTP FAN 120X120 2 2

30 12191681 BAT.5T4R295A6S V2 PINT.COMPACTO BAT.5T4R295A6S V2 PINT.COMPACTO 1 1

31 12214695 SOPORTE COMPAC.V2 EVAP.CENT.GASTRO SUPPORT DRAIN 1 1

32 12066771 TUBO DESAGUE D18/2MT CODO 90º DRAIN TUBE D18 2M 90º 1 1

33 12074079 CREMLL.LATERAL DCH.MFP REV.02 CREMLL.LATERAL DCH.MFP REV.02 1 1

34 12044550 CREMLL.RESPALDO DCH.MFP REV.02 CREMLL.RESPALDO DCH.MFP REV.02 1 2

35 12046632 CREMLL.RESPALDO IZQ.MFP REV.02 CREMLL.RESPALDO IZQ.MFP REV.02 1 2

36 12074080 CREMLL.LATERAL IZQ.MFP REV.02 CREMLL.LATERAL IZQ.MFP REV.02 1 1

37 12037936 GUIA SNAK.DT.CONG-MESA GN562mm GUIDE DT CONG-MESA GN 562 mm 4 6

38 12034886 PARRILLA PASTEL. 600x400 GRILL 600X400 2 3

39 12085319 CAJON COMPLETO+GUIA MR-PIZZA DRAWER 3 3

40 12085320 CHAPA CAJON MR PIZZA SHEET DRAWER 3 3

41 12073645 FRENTE CAJON MES.PIZZA MR FRONT DRAWER 3 3

42 12074112 CUERPO CAJON M.PIZZA MR DRAWER MR PIZZA 3 3

43 12031540 GUIA CORREDERA 600MM ZINC(JUEG GUIDE 600 MM 3 3

44 12068373 CRISTAL COST.CUPUL.M.PIZZA MR SIDE GLASS MR PIZZA 2 2

45 12068377 CRISTAL RESPALDO CUPULA MR-135 BACK GLASS MR PIZZA 1

45 12068374 CRISTAL RESPALDO CUP.MR-MAXI PIZZA BACK GLASS MR MAXI PIZZA 1

46 12068376 CRISTAL TECHO CUPULA MR-135 CEILING GLASS MR-135 1

46 12068375 CRISTAL TECHO CUPULA MR-MAXI PIZZA CEILING GLASS MR-MAXI 1

47 12072981 U ALUM.CUPUL.LON.313/90 MR-PIZZA U AL 313/90 MR-PIZZA 1 1

Versión 03-2018

MR-PIZZA/R2 REF. 19052160_19052161

MESAS REFRIGERADAS DE PIZZA/ REFRIGERATED TABLES



48 12072982 U ALUM.CUP.IZD.TRAN.313 MR-PIZZA LEFT U AL 313 MR PIZZA 2 2

49 12072983 U ALUM.CUP.DCH.TRAN.313 MR PIZZA RIGHT U AL 313 MR PIZZA 2 2

50 12068296 GRAPA 2 PUNTOS 6/10 PARA VIDRI CLAMP 2P 3 3

51 12068297 ESCUADRA 3 PUNTOS 6/10 CLAMP 3P 2 2

52 12140199 RELE ARRANQ DLE4.8CN 117U7001 RELE ARRANQ DLE4.8CN 117U7001 1 1

53 12058820 COND ARRANQ TL-G 117U5014 60 M COND ARRANQ TL-G 117U5014 60 M 1 1

54 12037489 DESAG COMPL 3/4 GRIS+TUERCA COMPLETE DRAINAGE 3/4 GREY + NUT 1 1

55 12068153 REJILLA VENTILADOR 120x120 RACK FAN 120X120 2 2

56 12085191 PUERTA MR-PIZZA AP.DCHA PUERTA MR-PIZZA AP.DCHA 1 2

57 12037941 JGO.BISAG.APERT.DCHA MESAS NUE JGO.BISAG.APERT.DCHA MESAS NUE 1 2

58 12169796 BANDEJA PLAS.COMPAC.EVAP.L=376 BANDEJA PLAS.COMPAC.EVAP.L=376 1 1




